



## 全球首富 马斯克或 很快财富 超 3000 亿

华夏早报 - 坐标新闻讯 根据福布斯富豪榜的最新数据, 特斯拉 CEO、全球首富马斯克的财富超过 2500 亿美元, 彭博亿万富豪榜的数据则显示马斯克的财富超过 2800 亿美元。福布斯新闻网称, 马斯克的财富接近 3000 亿美元, 是历史上最富有的人。而且, 马斯克可能很快成为第一个身价超 3000 亿美元的人。



## 伊朗同意今年 11 月底之前恢复伊核谈判

华夏早报 - 坐标新闻讯 正在布鲁塞尔访问的伊朗副外长阿里·巴盖里 - 卡尼 27 日与欧盟官员举行会晤, 会后巴盖里 - 卡尼宣布, 伊朗同意今年 11 月底之前恢复伊核谈判。

当日在欧盟布鲁塞尔总部, 巴盖里 - 卡尼与欧盟对外行动署副秘书长莫拉举行闭门会晤, 商议恢复伊核谈判的前景。今年 4 月至 6 月, 在莫拉的主持下, 伊核协议相关方在奥地利首都维也纳举行数轮会议, 讨论美伊恢复履约问题, 其后随着伊朗政府换

届, 伊核谈判一直没有恢复。

布鲁塞尔时间 27 日下午, 巴盖里 - 卡尼在其推特账户发文, 表示自己同莫拉进行了“非常严肃和富有建设性的对话”, 双方“同意今年 11 月底之前开始谈判”, 具体日期将在下周公布。

截至记者发稿, 欧盟对外行动署尚未就莫拉与巴盖里 - 卡尼的会晤发表声明。按照以往做法, 如伊核协议相关方敲定会期, 欧盟对外行动署将就会议情况发布公告。

在今年 4 月至 6 月举行的会议上, 由于美国已退出伊核协议, 且伊朗拒绝与美方直接对话, 美方代表并未出席会议, 而是在会议间隙通过欧盟向伊朗传递美方看法, 同时与其它伊核协议相关方进行接触磋商。

2015 年 7 月, 伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊核协议, 伊朗承诺限制其核计划, 国际社会解除对伊制裁; 2018 年 5 月, 当时的美国特朗普政府单方面退出伊核协议。

华夏早报 - 坐标新闻讯 在第 6 次血清调查报告中发现, 首都新德里 90% 的人口已经携带新冠病毒抗体, 这个数字也包括通过接种新冠疫苗形成的抗体, 这是印度暴发第二拨严重疫情之后进行的首次血清调查。该调查从 9 月 24 日开始, 收集了大约 28000 个样本。

去年 6 月底, 印度新德里进行了首次血清调查, 发现 22.6% 的样本中含有抗体, 在今年 1 月进行的第 5 次血清调查中发现, 这一数字达到 56.13%。新德里 2000 万人口中约 86% 的人已经接种了第一剂疫苗, 近 48% 的人接种了两剂疫苗。

## 印度新德里和孟买约九成人口已有新冠病毒抗体

## 新冠死亡数或将激增 希腊多地取消传统国庆游行

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 10 月 26 日晚, 希腊国家公共卫生组织宣布, 过去 24 小时, 希腊新增 4165 例新冠确诊病例, 累计确诊达 724571 例; 新增 25 例死亡病例, 累计死亡达 15707 例。

近期, 希腊出现了新冠确诊病例和死亡病例均增长的情况。对此, 克里特大学肺病学教授扎纳基斯警告称, 如果疫情状况不能得到改善, 预计从目前起到

2021 年年底, 将有 2500 人死于新冠病毒。

扎纳基斯还指出, 高龄人士疫苗接种覆盖率低是导致新冠死亡率居高企的原因之一。他说: “80 岁以上年龄组的接种率低。截至目前, 这一年龄组的疫苗接种率约为 73%。另外, 如果我们能够使得 60 岁以上人群的接种率达到 95%, 那么日增死亡病例将有望控制在 7 至 8 人。”

塞萨洛尼基亚里斯多德大学

环境工程学教授萨利亚尼斯则指出, 根据数学模型预测, 到 11 月中旬, 希腊每日新增新冠肺炎患者病例数量将达 5000 例, 而平均死亡人数将达 60 例。他强调, 在不久的将来, 病毒的传播过程将会加快, 因此, 提高疫苗接种率是当务之急。

萨利亚尼斯还建议, 无论是否已接种过新冠疫苗, 所有员工在前往工作场所前都应该进行强制新冠病毒测试。

## 韩国 8 月新生儿数量再创新低 人口连续 22 个月减少

华夏早报 - 坐标新闻讯 据韩媒报道, 韩国 8 月份新生儿数量再次创下同月历史新低。此外, 因死亡人口多于出生人口, 韩国总人口已连续 22 个月减少。8 月结婚对数也创下同月最低水平。

据韩国统计厅 27 日发布的《8 月人口动向》, 2021 年 8 月, 韩国出生 2.2291 万人, 较一年前减少 111 人, 减幅 0.5%, 创下 1981 年开始统计每月新生儿数量以来的历史最低水平。

## 日本磁悬浮新干线施工隧道坍塌致 1 死 1 伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 日本磁悬浮中央新干线岐阜县境内一处隧道施工现场 27 日晚发生坍塌事故, 导致 1 人死亡、1 人重伤。

日本媒体援引岐阜县警方和日本铁路东海公司的消息说, 伤亡者为在隧道内实施爆破作业的两名男性工作人员, 伤者已被送往医院救治。

日本铁路东海公司说, 磁悬浮中央新干线工程过去也曾发生过隧道坍塌事故, 但出现人员死亡尚属首次。

## 美国将建首个公开吸毒场所 批评人士: 助长毒品泛滥!

华夏早报 - 坐标新闻讯 近日, 美国罗德岛州计划在当地为吸毒者提供公开的“毒品注射点”, 目的是“为了减少吸毒者因非法注射受到的伤害”。对此, 批评者认为, 此举将助长毒品泛滥。

据报道, 这一试点项目将为期两年, 期间, 罗德岛州将建立一些注射点, 吸毒者可以在这些地方测试芬太尼的潜在致命剂量, 甚至可以在工作人员监督下使用海洛因和冰毒等毒品。

如果吸毒者吸入过量毒品, 还可以在注射点内接受医疗服务。不仅如此, 马萨诸塞州和加利福尼亚州等地也在考虑建设类似的注射点。对此, 有批评人士表示, 没有证据表明这些站点会对吸毒者戒毒有所帮助。

## 吉尔吉斯斯坦连锁餐厅发生食物中毒事件

华夏早报 - 坐标新闻讯 吉尔吉斯斯坦首都比什凯克“帝国比萨”连锁餐厅近日发生食物中毒事件, 截至 27 日中毒者升至 282 人。

吉尔吉斯斯坦媒体援引该国卫生和流行病学中心食品卫生部门负责人的话报道说, 截至 27 日, 中毒人数升至 282 人, 其中包括 31 名儿童; 60 人住院治疗, 其中 9 人已出院。住院者的病情为中度和重度, 没有人进入重症监护室。

目前, “帝国比萨”连锁餐厅在比什凯克的所有营业点已暂停营业。

## 加拿大新政府宣誓就职

华夏早报 - 坐标新闻讯 加拿大总理特鲁多 26 日带领新政府成员在首都渥太华宣誓就职。

新政府由 39 人组成, 比上届政府多两人, 其中 9 人为新成员。上届政府中有 7 名部长留任原职, 包括交通部长、北方事务部长、原住民事务部长等。克里斯蒂娅·弗里兰继续担任副总理兼财政部长, 原经济发展与官方语言事务部长梅拉妮·若利任外交部长, 原公共服务与采购部长安妮塔·阿南德任国防部长。

新政府成员中有 19 名女性。加拿大媒体认为, 女性将在新内阁中扮演“关键角色”。